
1) 01/12/2020

Es

1) Il CIRCUITO E RETROAZIONATO , POSITIVAMENTE
L'USCITA QUINDI (IDEALMEDITE) +N 0 -L

NELLA REALTÀ SONO LIMITATO DALLE
AUMENTAZIONI (ASV , -SV) - "DIVERGE SEMPRE
TRAL'ALTRO

, ANCHE POVENDOE-0/C .
C
. DI+E-

SAPPIAMO CHE NELLA REALTÀ ESISTONOTENSIONI
DIOFFSET

,
CHEE LO FANNO DIVERGERE

(BASTA UNINFINITESIMG)
ILSEGNODIE CIDICE SE
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L'USCITAE SVO-SU

- DEVO INDIVIDUARE VI
2+o SONO IN QUESTO CASO :
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SENO , CONPSE:

VHvort =o=
Vi1 Vin=NonE

MA VOMA NON LOCONOSCIAMO : CONSIDERIAMO BTRAMBI

I CASI :

PONGOVOM-SVEE > O

PER CAMBIARE L'USCITA , DEVO ANDARE A UTCO,
PER CAMBIARE SEGNO

COMMUTER /ALL'OPPOSTO")=>Vin-SV-
PONGO Vort=-SV VIMSU (COMEPRIMACAMBIARE SEG10)

- SV
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-Su ? si
UH TRIGGER DI SCHMIT
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--Su

"INMEZZO DIPENDE DA DOVE SONO PARTITO !
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su 10vsen(z1ket)

AlesEO ↳Lusts
Un -SV

- Lov

PARTO DA VIM>SU (PLOFACILE DA CERCARE)
NOTO CHE HO DUTY CYCLE 50%
QUOTAMOILTEMPO :



vin=10Vsen(21kHzt)
·CERCO /SV Esarcsen().
IN NEGAMVO SARLOSTESSO ! te-soomS+Ta
ATTENZIONE :TRA O BEA , REPLICARTE PER IL PIERIODO

SUCCESSIVO

3s SPENGO IGENERATORI (ECAPERTO SEELIFOSSE

· i.
che
SICHIUDE A

MASSA(V-=0V)

APPLICO PSE :

Vollt= ISV LOSPENGO

-VHIBt = EB . F1//Rz = osmV

Volt TVill
=>Ut =- +IB FallRz
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- DAPSE
IL CONTRIBUTO

RICAVATOPRIMA

PONGO, COMEPRIMA : - ->0125 X2 DERIVATO SOPRACOMMOTA

-
Vollt=SV -> VIM-SV-0 ,SMV (PER CAMBIARE
Vollt--SV -> Vin >SV-0 ,SMV SEGNODIE)

QUINDI HO SEMPLICEMENTE ON OFFSET ("TRASLAZIONE RIGIDAY
A SINISTRA
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O& Volt/OPAMP

1) RETROAZIONATO, POSITIVAMENTES
Nol (OPAMPESU

VIEINFLUENZATO SOLO DA VEMOPAMD

Voltiopapt-Su
- +

= SV.
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->SKR&
- SU ->N+ = -SV .
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-- Z,47V+Rout -
u COMMUTAPER

20,1k Vile < -2, 47V

MACOMEDEV'ESSERE VIM PER COMMUTARTE (E CAMBIA SEGNO)
VoltOPAMP
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BAURÖ Volt= VOMTOPAMP & BetRolokn Volltoonne

(AURAHUELLI MOLTOVICIN)

2) MOLTO SIMILE ALLASINOSOIDTE :
1 t V SV PARTO ANCHE QUI

----------------- SOTTO

1
I 7 DUTYCYCLE ESSENDO
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-------- TOTALMENTEE SIMMETRICA

& ANCORA IL SO %
-4V -St

PERQUOTARLO CERCO : MISTERUEE LA PENDENZA

# 1Ma SALE E SCENDE (CON LASTESSA PENDENZA)
DI 160 ↓

mus BASTANA ANCHEL

=>2,47
= AGU .E o oriuon

3)

PER PSE
, IL CONTRIBUTO DI PRIMA GIÀ LOHO
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QUINDI HOLE SOGLIE DI PRIMA, MATRASLATE
VoltOPAMP
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QUOTO ATTRAVERSO

VADODA-1/47A -4

IN MODULO : 4-1,47

DAI-KARRIVO AL 3,47

1 NMODULO : 4+3147
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scursiod
=ee =0,625MS16V/ms

-> IL DUTYCYCLE -Sm =62, 5%o


